

令和2年度統計書よしかわ訂正一覧

通し 番号	ページ 番号	分類	項目 番号	目次	修正後	修正前	備考
7	5	●土地気象	1-3	都市計画用途地域面積状況	時点表記修正:令和3年4月1日現在	時点表記修正:令和3年3月31日現在	令和2年度統計書よしかわのみ3月31日のため
71	13	●保健衛生	7-5	医療施設	平成30年、令和元、令和2年の数値を修正		誤記入のため
155	177	●財政	13-9	市税	令和元 総額:9,785,934千円 令和元 軽自動車税:122,200千円	令和元 総額:9,784,969千円 令和元 軽自動車税:121,236千円	軽自動車税に環境性能割が含まれていなかったため
156	178	●財政	13-10	市民1人当たりの市税	令和元 総額:134,028円 令和元 軽自動車税:1,673円	令和元 総額:134,014円 令和元 軽自動車税:1,660円	軽自動車税に環境性能割が含まれていなかったため
159	183	●物価家計	14-1	土地の標準価格	令和元、令和2年、市平均の数値を修正		誤記入のため
162	187	●行政その他	15-1	市民相談件数	消費生活相談件数:H30:257件、R1:283件 経営相談件数:H29:0件、H30:1件、R1:1件	消費生活相談件数:H30:250件、R1:276件 経営相談件数:H29:-1件、H30:-1件、R1:-1件	誤記入のため